HATTRICK STYLE KULLANIM KILAVUZU

UYARI

Kullanmadan 6nce bu kilavuzu okuyunuz.




Oncelikle kullanma kilavuzunu okuyunuz ve referans olmasi i¢in bu kilavuzu

saklayiniz.

-Kosu bandini kullanmadan 6nce glvenlik kilitlerinin Gizerinize veya kemere bagh olup
olmadigina emin olunuz.

-Calisirken ,ellerinizi dogal konumuna getiriniz,bakiglarinizi ileriye sabit bir noktaya
sabitleyiniz ve asla ayaginiza dogru asagiya bakmayiniz.

-Calisirken adim adim hizinizi artiriniz.

-Acil bir durum oldugunda,acil olarak “acil durum diigmesine” basiniz.

-Kemeri gikardiktan sonra kosu bandinda ¢alismayi birakiniz.

Dikkat:Montaj talimatlarina dikkatli bir sekilde uyunuz ve kurulumu talimatlara gére

yapiniz.

UYARI:

1- Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza veya saglik uzmaniniza danismanizi
Oneririz.

2-Lutfen cihazin herhangi bir kismina cihazi bozacak bir madde sokmayiniz.

3-Kosu bandini agik konumuna getiriniz,ylizeyi duzeltiniz.Kosu bandini uygun
havalandirmaya engel olacagi icin kalin bir hali lzerine koymayiniz.Kosu bandini su
kenarina veya disariya koymayiniz.

4-Yurime bandi lizerinde ayakta iken asla baslamayiniz.Makineyi baslattiktan ve hiz
kontroliini  ayarladiktan sonra yirime bandi harekete baslamadan 6nce bir
duraklama olabilir,her zaman kemeri takana kadar makinenin yanindaki ayak raylari
uzerinde durunuz.

5-Egzersiz sirasinda uygun giysiler giyiniz.Kosu bandina takilabilecek uzun,bol giysiler
giymeyiniz.Her zaman kaucuk tabanli kosu yada aerobik ayakkabilar giyiniz.

6-Egzersize baslarken cocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

2



7-Yemekten sonra 40 dk.egzersiz yapmayiniz.

8-Cihaz vyetiskinler icin uygundur.Egzersiz sirasinda cocuklara yetiskinler esilk
etmelidir.

9-Egzersize ilk basladiginizda kosu bandina alisana ve kendinizi rahat hissedene kadar
kolluklari tutunuz.

10-Kosu bandi herhangi bir hasardan sakinmak icin acik alan degil,kapali alanda
kullanilan bir cihazdir.Cihazi sakladiginiz yeri temiz,diizgiin ve kuru tutunuz.Baska
amaglar igin kullanmaktan sakininiz,sadece egzersiz igin kullaniniz.

11-Lutfen dagiticidan akim kablosu satin aliniz yada dogrudan sirketimizle irtibata
geciniz,akim kablosunu sadece kosu bandina techiz ediniz.

12-Eger elektrik yetmezliginden dolayi kosu bandinin hizinda aniden bir artis olursa
yada hiz farkinda olmadan arttirildiysa kosu bandi birden duracaktir.

13-Hatti kablonun ortasina baglamayiniz; kabloyu uzatmayiniz veya kablo prizini
degistiriniz; kablonun (zerine agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu i1si kaynaginin
yanina koyunuz; birkag delikli priz kullanmaktan sakininiz, biitlin bunlar yangina ya da
insanlarin elektrikten zarar gérmesine sebep olabilir.

14-Cihaz kullanilmadiginda glicli kapatiniz.Glg kapali durumda iken kablo kesintisini
korumak igin akim kablosunu ¢ekmeyiniz.Elektrik devresine glivenli bir zeminde prizi
yuvasina takiniz,akim kablosu i¢in profesyonel bir cihazdir. Kablo zarar goérdigiinde
profesyonel kisilerle irtibata ge¢cmelisiniz.

15-Bu kosu bandi yalnizca ev kullanimi igindir.

16-Lutfen olusabilecek herhangi bir kazadan korunmak icin cihazin tabanina en az

1*2 metre bosluk birakiniz.



MONTAJ TALIMATLARI

Kutuyu actiginizda asagidaki pargalari géreceksiniz.

ATy .‘/\ g ‘z
//.’:""‘v’r@@.::'] A Y .
/%J ) B N
= =/ A
(8,787 e
ké_? = 5
Yedek parga listesi:

NO. Agiklama Ozellik Ad. NO. Agiklama Ozellik Ad.
1 Ana Sasi 1 101 Kilit Pulu 8 10
11 Tornavidal Anahtar S=13. 14, 15 1 12 5# Allen Anahtar 5mm 1
80 Civata M8%*10 10

SABITLEME ARACLARI:

5# ALLEN ANAHTAR 5mm 1 ADET
TORNAVIDALI ANAHTAR S=13, 14, 15 1 adet

Not: Montaj tamamlanmadan 6nce fise takmayiniz.




ASAMA 1:

ASAMA 2:

ASAMA 3:

Kartonu aciniz,yukaridaki yedek pargalari
¢ikariniz, ve ana goévdeyi diiz bir yerin

Gzerine koyunuz.

Konsol ve dikmeyi ok istikalimetinde yukari
cekiniz.

Not: Ekrani yukari cektiginizde, dikmenin
kablolara baski yapmamasina dikkat ediniz.
Dikme ve ekrana yere diismemeleri icin elle

dokununuz.

No 5 allen anahtar kullaniniz, civatayr (80) kilit puluna
(101) kadar vidalayiniz sonra sol dikmeyi (3) ana sasiye

tespit ediniz.

Not: Dislp yaralanmayi neden olmamasi igin sol dikmeyi

elle destekleyiniz.



ASAMA 4:

No 5 allen anahtar (12) kullaniniz, civatayi (80) kilit
puluna (108) kadar vidalayiniz sonra sag dikmeyi

(4) ana sasiye (1) tespit ediniz.

ASAMA 5:

No 5 allen anahtar (12) kullaniniz, civatayr (80) kilit
puluna (101) kadar vidalayiniz sonra konsolu (42) sol

— ve sagdikmeye (3,4) tespit ediniz.

DIKKAT: Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj islemini tasdik ediniz ve tiim civatalari
sikistiriniz.Herseyi kontrol ettikten sonra asagida belirtilen islemleri yapiniz.Kosu bandini

kullanmadan 6nce liitfen talimatlari dikkatli sekilde okuyunuz.



KATLAMA-ACMA TALIMATLARI

DIKKAT:Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj islemini tasdik ediniz ve tiim
civatalan sikistinniz.Herseyi kontrol ettikten sonra asagida belirtilen islemleri

yapiniz.Kosu bandini kullanmadan 6nce litfen talimatlari dikkatli sekilde okuyunuz.

Hava basin¢ cubugu B yuvarlak tip icine
kilitlenmis oldugu sesi duyana kadar
ana govdeyi A konumunda yukari dogru

cekiniz.

Elinizle A nin  bulundugu vyeri
destekleyiniz,B nin bulundugu hava
basing barina vurun,ondan sonra ana
asaglya dogru govde otomatik olarak

disecektir.




TEKNIK PARAMETRE

KURULU BOYUTU URUN OZELLIKLERINE
1585*715*1315 GUC
(mm) BAKINIZ

KATLANIR BOYUTU URUN OZELLIKLERINE

910*715*1470 AZAMi VERIM BAKINIZ

(mm)

KOSU YUZEY URUN OZELLIKLERINE
1240%*430 GiRDi AKIMI BAKINIZ

BOYUTU (mm)

NET AGIRLIGI 60KG HIZ SINIRLARI 1.0-18KM/h

AZAMI AGIRLIK 130KG

3 LED EKRAN H1z, SURE, MESAFE, EGiM, NABIZ

Bu Urin topraga baglanmalidir. Eger ¢alismaz ya da arizalanirsa,topraklama elektrik
garpma riskini azaltmak igin elektrik akimina minimum direng saglar.Bu {riin
topraklama teli ve toprakli priz cihazina sahip olan yalitilmis kablo ile donatilmistir.Fis
bitin bolgesel kod ve kurallara uygun olarak topraklanmis ve kurulmus uygun bir
prize takilmalidir.

Tehlike_Hatali bir topraklama teli cihaz baglantisi elektrik carpma riskine sebep
olabilir.Urliniin uygun bir sekilde topraklanip topraklanmadigindan emin degilseniz
yetkili bir elektrik teknisyeni veya servis gorevlisi ile kontrol ediniz.Uriin ile verilen fisi
degistirmeyiniz-eger prize uygun degilse,yetkili elektrik teknisyeni tarafindan
kurulmus uygun bir priz aliniz.Bu Griin nominal 220-voltluk devre kullanimi icindir ve
asagidaki sekilde sema A’da gosterilen prize benzeyen toprakl prize sahiptir.Uriiniin
priz ile ayni yapiya sahip bir fis ile bagh olduguna emin olunuz.Bu Urin ile hicbir

adaptor kullanilmamalidir.(Asagidaki resim sadece kaynak icindir).



EKRAN TALIMATLARI

tEFERANCE

L 5

speed

ime

speed

™) 1A

GOSTERGE EKRANLARI:

1.“SPEED” ekrani hizi gosterir. Hiz limitleri: 1.0-18 KM/h.

2.“INCL” ekrani: Egimi gosterir. Egim limitleri 0-20 bolim;

3. “TIME” ekrani kosu suresini gosterir, 0:00 ile 99:59 arasinda sayar. 99:59 a
geldiginde, makine yavasca duracak ve bilgisayarda END gorilecektir. Eger geri
saymaya ayarlarsaniz, ayarlanan rakamdan O a geri sayacak ve 0.00 a geldiginde
makine yavasca duracak ve bilgisayarda END gorilecektir

4. “DIS” ekrani kosma mesafesini gosterir. 0.00 ile 99.9 arasinda sayar. 99.9 a
geldiginde makine bilgileri siler ve tekrar 0 dan saymaya baslar. Mesafeyi geri

saymaya ayarlarsaniz mesafeyi geri sayacaktir. 0 a geldiginde makine yavasca
9



duracak ve bilgisayarda END goriilecektir. 5 saniye sonar makine agilis konumuna

geri donecektir.

5. “CAL /PULSE” ekrani kosucunun kalorisini ve nabzini gosterir. Kaloriyi gosterdiginde

0 dan 999 a kadar sayar. 999 da tekrar sifirlar. Kalori geri sayilirsa, ayarlanan

degernden 0 a geri sayar. 0 a geldiginde makine yavasca duracak ve bilgisayarda END

gorilecektir. 5 saniye sonar makine acilis konumuna geri donecektir. Kosucu el nabiz

Olceri kavradiginda 5 saniye sonar nabzi Olger ve ekranda degeri gosterir. Ayni anda

ilgili lamba yanar. Nabiz limitleri 40 ile 200 atis/dakikadir (bu bilgiler sadece referans

amaciyla verilir tibbi veriler degildir.)

DUGME FONKSIYONLARI:

1.

“PROGRAM”  diigmesi: Kosu bandi galisirken, bu diigmeye basildiginda ekzersiz
slresi ve program “0:00” dan itibaren ayarlanir ve

“P1 P5 P10 P15 P24FAT” olarak program segilir. Manuel

mod ilk acilis programidir ve aclilis hizi 1 km/saattir (0:00 manuel mod olup 6n

ayarli program: P1-P25)

. “MODE” digmesi: Farkli modlari se¢gmek icin bu diigmeye basiniz: “0 : 00” “15 :

00”, “1.0”, “50” (“0 :00” manuel moddur, “15 :00” sure geri sayimidir, “1.0”
mesafe geri sayimidir ve “50” kalori geri sayimidir); bu modlari sectiginizde,
saymayi ayarlamak icin hiz digmesi ile egim diigmesine basabilirsiniz. Sonar
kosu bandini ¢alistirmak igin START diigmesine basiniz.

“START” diigmesi: Cereyani agmak ve glivenlik ipinin miknatisli ucunu bilgisayara
baglamak icin basiniz. Herhangi bir zaman bu digmeye basildiginda motoru

cahistirir.

“STOP” digmesi: Kosu bandi calisirken bu diigmeye basarsaniz motor durur ve

program sifirlanir.

. “SPEED+”, “SPEED-" dugmesi: ilk acilis sayimina gecer. Kosu bandi calistiginda

hiz ayarlanir. llk deger 1 km dir. Bu digmeye 0.5 saniyeden daha uzun

basarsaniz hiz azalacak veya artacaktir.

. “INCLINE+”, “INCLINE-" tusu: ilk acihs degerine ayarhdir. Kosu bandi ¢alisirken

10



yatma ayari igin basiniz. Araliklar 1 bélimddr.

HIZLI CALISTIRMA (MANUEL)

1. Makineyi aginiz, giivenlik ipinin miknatish ucunu bilgisayara baglayinz.

2. START/STOP digmesine basiniz. System 3 saniye icinde geri sayima baslar. Zil calar
ve sure ekraninda geri sayim goérulir. Hiz 3 saniye sonrali 1.0 km/saat olacaktir.

3. Makineyi galistirdiktan sonar hizi arttirmak veya azaltmak igin “SPEED+”,  “SPEED
-” tuslarini kullanabilirsiniz. Yatma ayari icin “INCLINE+”, “INCLINE -” tuslarini
kullaniniz.

Egzersiz Yapilmasi:

1. Hiz azaltma tusuna basilinca kosu hizi azalir.

2. Hiz arttirma tusuna baslilinca kosu hizi artar.

3. Asagi yatirma tusu yatmayi azaltir.

4. Yukari yatirma tusu yatmayi arttirir

5. Duruncaya kadar STOP tusuna basiniz.

6. Kullanici el nabiz olgeri her iki eli ile tuttugunda bilgisayar 5 saniye sonra

kullanicinn nabiz bilgisini ekrana getirir.

Manual mode:

1. Eger hicbir ayar yapmadan direct START diigmesine basarsaniz, kosu bandi 1.0
km/saat hizda ve 0 egimde calismaya baslayacaktir. Diger pencere acilis
degerinden pozitif yone dogru saymaya baslar. Hizi degistirmek icin “SPEED+”,
“SPEED-" tuslarina ve egimi degistirmek icin “INCLINE+”, “INCLINE-“ tuslarina
basiniz.

2. Sureyi ayarlamak icin sure geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. Zaman

penceresinde “15 :00” gorinecek ve yanip sonecektir. Streyi ayarlamak icin “SPEED+”,

“SPEED-" , “INCLINE+”, “INCLINE —“ digmelerine basiniz. Ayar sinirlari 5:00-99:00

arasindadir.

3. Sire ayar modunda mesafe geri sayimi icin MODE digmesine basiniz. Mesafe

penceresinde “1.0” goriinecek ve yanip sonecektir. Mesafeyi ayarlamak icin “SPEED+”,

“SPEED-" , “INCLINE+”, “INCLINE —" digmelerine basiniz. Ayar sinirlari 0.55-99:9

arasindadir.

4. Kalori ayari icin kalori geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. CAL penceresinde

11



“50” gorinecek ve yanip sonecektir. Kaloriyi ayarlamak igin “SPEED+”, “SPEED-" ,

“INCLINE+”,  “INCLINE —“ diigmelerine basiniz. Ayar sinirlari 10-999 arasindadir.

5. Ayar isi bittiginde c¢alistirmak icin START digmesine basiniz. Kosu bandi 3 saniye
sonra c¢alisacaktir. Hiz ve egimi ayarlamak icin “SPEED+”, “SPEED-", “INCLINE+"
“INCLINE —“ diigmelerine basiniz. STOP digmesine bastiginizda kosu bandi

duracaktir.

i¢c Kurulum Programi

PROGRAM diigmesine basiniz. SPEED penceresinde arzu ettiginiz program se¢meniz
icin P1-P24 gorinecektir. Kosu slresi ayarinda TIME penceresi yanip sdner. Ekranda
On sure ayari olan f0.00 gorundr. Arzu ettiginiz egzersiz slresi icin SPEED+”, “SPEED-",
“INCLINE+”,  “INCLINE —“ digmesine basiniz. I¢ kurulum programini baslatmak icin
START digmesine basiniz. I¢ kurulum program 10 bolime ayrilmistir. Egzersiz siiresi =
ayar stresi / 10 dur. System bir sonraki bélime gectiginde 3 defa uyar zili calacaktir
ve hiz ayarlanmis programa gore degisecektir. Sonra hiz ve egimi degistirmek icin
“SPEED+”, “SPEED-”, “INCLINE+”. “INCLINE —“ digmesine basiniz. Program bir
sonraki bolime gectiginde mevcut hiz ve egim degerine geri donecektir. Sistem 3
defa uyari zili calacaktir ve hiz ayarlanmis programa otomatik olarak donecektir.
Program egzersiz semasi

Her program egzersiz siresi olarak 10 dereceye ayrilir. Her bélimiin kendi hiz ve

egimi vardir.

ASAGIDAKi TABLOYA BAKINIZ.

ZAMAN ARALIGI
1 2 | 3| 4 5 6 7 8 9 10
SPEED 2 4 | 3| 4 3 5 4 2 5 3
P1
INCLINE 1 2 | 3] 3 1 2 2 3 2 2
SPEED 2 5 | 4| 6 4 6 4 2 4 2
P2
INCLINE 1 2 | 3] 3 2 2 3 4 2 2

12




SPEED 5 | 4 4 2
P3

INCLINE 3 | 1 2 2

SPEED 5 | 8 9 6
P4

INCLINE 3| 2 4 6

SPEED 5 | 8 7 6
P5

INCLINE 3 | 2 4 5

SPEED 4 | s 7 5
P6

INCLINE 2 | 3 2 2

SPEED 4 | 4 4 2
P7

INCLINE 6 | 9 10 | 12

SPEED 8 | 7 6 2
P8

INCLINE 4 | 3 4 3

SPEED 5| 6 6 3
P9

INCLINE 4 | 2 4 2

SPEED 3| 3 3 6
P10

INCLINE 6 | 7 8 6

SPEED 10| 6 5 3
P11

INCLINE 8 | 10 6 3

SPEED 4 | 4 4 7
P12

INCLINE 7 | 12 11 | 11

SPEED 7| 8 4 5
P13

INCLINE 4| 6 8 9

SPEED 4 | 8 5 2
P14

INCLINE 8 | 4 5 | 10

13




SPEED 5| 4| 8 7 5 3
P15

INCLINE 5|6 | 3 5 5 6

SPEED 715 | 8 6 5 2
P16

INCLINE 6| 8| 12| 9 |10] 9

SPEED 6| 7 | 8 9 | 10| 5
P17

INCLINE 6| 8| 6 5 8 7

SPEED 5|6 | 8 6 9 6
P18

INCLINE 5| 8| 6 5 9 | 10

SPEED 6|5 | 9 7 6 3
P19

INCLINE 6| 8| 5 6 5 | 12

SPEED 9|10 | 112 | 12 | 10 | 8
P20

INCLINE 6|7 | 6 5 8 6

SPEED 8| 7| 9 | 10| 5 8
P21

INCLINE 8| 9| 9 6 8 | 10

SPEED 8| 6| 9 | 10| 8 | 12
P22

INCLINE 8|10 | 12 | 10 | 12 | 8

SPEED 9 |11 12 | 8 6 5
P23

INCLINE 8|10 | 9 7 8 | 10

SPEED 10{11| 12 | 10 | 10 | 8
P24

INCLINE 8| 9| 10| 12| 9 6

14




Program Cesidi

PROGRAM Baglangig Ayarlama Alani Ekran Araligi
Zaman(Dk:saniye) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00—99:59
Egim(dlizey) 0 0 0-20 0-20
Hiz(K/h) 1.0 1.0 1.0-18 1.0-18
Mesafe(K) 0 1.0 0.5-99.9 0.00—99.9
Nabiz(dustik/dk) P N/A N/A 50-200
Kalori(THERM) 0 50 10-999 0—999

KALP ATIS Hizl

Her iki elinizle tutacagi tutunuz,yaklasik 5 saniye sonra ekran kalp atis degerlerinizi
gosterecektirrmakine durdugunda daha fazla kalp atisi degeri elde etmek igin
ayarlanmistir, ve ellerinizi en az 30 saniye birakmayiniz.Kalp atis hizi verisi sadece

tahminidir tibbi veri degildir.

HEART RATE
200 h

180

60 “-i MAXIMUM

140
TARGET ZONE 85%

120
70%

100 |
~m COOL DOWN

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  AGE

UYKU MODU

Hicbir isleme baslamadan 10 dakikadan fazla durdurunuzsistem uyku durumuna
gelmistir.LGtfen calistirmak icin herhangi bir tusa basiniz.

GUG TASARRUF FONKSIYONU

Sistem gl tasarruf ozelliklerine sahiptir,bekleme modunda eger 10 dakika icinde

15



herhangi bir tus girisi olmazsa,sistem Gli¢ modunda demektir,otomatik olarak ekran

kapanacaktir,sistemi tekrardan baslatmak i¢in herhangi bir tusa basiniz.

GUVENLIK KiLiDi FONKSIYONU
Guvenlik ipini c¢ektiginizde makine hemen duracaktir.Batin ekranlar “———"
gosterecektir,alarm cihazi 3 ses cikaracaktir “B—B—", bundan sonra yiriime bandi

duracaktir.ipin ucundaki miknatisi gostergeye baglayiniz,yiirime bandi calismaya

baslayacaktir.

DIiKKAT:

1-Glcln devrede oldugunu kontrol ediniz,START tusuna basiniz,glivenlik saatinin
calisip calismadigina bakiniz.

2-Eger egzersiz sirasinda tehlikeli bir durum olusursa glivenlik ipini ¢cekebilirsiniz,daha
sonra yirime bandi otomatik olarak duracaktir.ipin ucundaki miknatisi gdstergeye
bagladiginizda makine ¢alismaya baslayacaktir.

3-Makinede herhangi bir problem olursa dagiticiyla iletisime geginiz.Profesyonel bir yardim

almadan makineyi s6kmeye veya onarmaya calismayiniz.

isiNmiA

Eger 35 yas lizeriyseniz,ya da saglik probleminiz varsa ve ayrica ilk egzersiziniz ise
litfen doktorunuza yada uzman bir kisiye basvurunuz.

Motorlu vyiirime bandini kullanmadan o6nce lutfen makineyi nasil kontrol
edeceginizi Ogreniniz,nasil basladigini ¢ok iyi 06greniniz,hizi ve digerlerini
ayarlayiniz,bu arada makine lizerine herhangi bir sey koymayiniz.Bundan sonra

makineyi kullanmaya baglayabilirsiniz.Makinenin her iki tarafina kaymayi dnleyen

16



bir bez koyunuz ve iki elinizle tutacaklari tutunuz.Makineyi 1.6~3.2 km/h dusiik
hizda tutunuz,daha sonra c¢alisan makineyi bir ayaginizla kontrol ediniz,hiza
alistiktan sonra bant Uzerinde kosabilirsiniz ve hizi 3 and 5 km/h arasinda

arttirabilirsiniz.Yaklagik 10 dakika hizinizi koruyunuz ve daha sonra makineyi

Kullanmadan 6nce hizi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz.Yaklasik 1 km ayni hizda

durdurunuz.

yuriylintiz ve siireyi kaydediniz,yaklasik 15-25 dakikanizi alacaktir.Eger 4.8 km/h
yurirseniz 1 km’de 12 dakikanizi alacaktir.Eger ayni hizda rahatsaniz hizi arttirabilir
yada azaltabilirsiniz,30 dakika sonunda iyi bir egzersiz yapmis olursunuz.Bu
asamada,bir defada hizi ¢ok fazla arttirip azaltmamalisiniz,bu sizin daha rahat

egzersiz yapmanizi saglayacaktir.

EGZERSIZ YOGUNLUGU

2 dakika kadar 4.8 km/h hizda i1sininiz,ve daha sonra 5.3 km/h hizi arttiriniz ve 2
dakika boyunca yuriyiiniiz,sonra 5.8km/h arttiriniz ve 2 dakika yiriimeye devam
ediniz.Bundan sonra,her 2 dakikada bir 0.3 km/h arttiriniz.

Kalori yakma—en etkili yol

5 dakika kadar 4-4.8KM/H hizda isininiz,daha sonra hizinizi 0.3KM/H/2Dak.’dan 45
dk.lilk  egzersiz boyunca rahat hissedebileceginiz sabit hizda yavasca
arttiriniz.Hareketinizi gelistirmek icin 1 saat Tv programi boyunca hizinizi
koruyabilirsiniz,daha sonra her bir reklam arasinda 0.3KM/H hizinizi arttiriniz ve
bundan sonra baslangigtaki hiziniza donliniz.Reklam stiresince kalori yakimi icin en
etkili egzersiz ve ilerleyen zamanlarda olusabilecek kalp sikismalarini

bilebilirsiniz.Sonuc olarak,4 dakikada bir hizinizi adim adim azaltmalisiniz.

17



EGZERSIZ SIKLIGI

Hareket zamani:3-5 kez/Haftada, 15-60 dak/Sire.Sadece hobileriniz icin degil,bilimsel
egzersiz programi da dizenleyiniz.Egzersizinizi hizinizi arttirarak veya azaltarak
kontrol edebilirsiniz.ilk olarak egimi arttirmamanizi éneririz,egimi arttirmak egzersizi
zorlastiran etkili bir yoldur.
Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza danisiniz.Profesyonel kisiler yasiniza ve
saghk durumunuza gore uygun bir egzersiz zaman gizelgesi diizenlerler,hareketinizin
hizini,egzersizin yogunlugunu belirlerler.Eger gogsiiniizde sikisma,agri,dizensiz kalp
atisi,nefes almada zorluk,bas dénmesi veya bunun gibi herhangi bir rahatsizlik
hissederseniz cihazi durdurunuz.Doktorunuza yada uzman bir kisiye danismalisiniz.
Eger ylrime bandinda her zaman egzersiz yapiyorsaniz normal yuriyls yada kosu
hizini segebilirsiniz.
Eger slirekli egzersiz yapmiyorsaniz yada hizinizi ayarlayamiyorsaniz asagidaki
talimatlari izleyebilirsiniz.

HIZ 1-3.0KM/H Fiziksel duruma yetersizlik

HIZ 3.0-4.5KM/H Daha az hareket ve egzersiz

HIZ 4.5-6.0KM/H  Normal yuriyis

HIZ 6.0-7.5KM/H  Hizli yurayls

HIZ 7.5-9.0KM/H  Kosu

HIZ 9.0-12.0KM/H orta hizda yirlyus

HIZ 12.0-14.5M/H slirekli kosanlar

HIZ 14.5-16.0KM/H ¢ok iyi kosucular
Dikkat:Normal yuriyls icin hareketin hizi <6KM/H,kosu igin hareketin hizi
<6KM/H’dir.

BANT AYARI

Uyari: TEMIZLEMEDEN YA DA GENEL BAKIM YAPMADAN ONCE HER ZAMAN FiSi
18



PRIiZDEN GEKINiZ.

Temizleme: Genel temizleme biylk Olclide isi uzatacaktir.Kosu kemerinin her iki
tarafindaki Gst kisminin agik olan yerini ve yan kollari temizlediginize emin olunuz.Bu
durum temiz kosu ayakkabisi giyerek kosu kemerinin altinda yabanci maddelerin
birikmesini engeller.

Uyari: Motor kapagini kaldirmadan énce her zaman fisi prizden gikariniz.En azindan

senede bir kez motor kapagini kaldiriniz ve kapagin altini vakumlayiniz.

BANT VE YAGLAMA
Bu kosu bandi onceden yaglanmis,disiik bakim sistemiyle donatilmistir.Kemerin
sirtlinmesi kosu bandi islevinde bulyilk rol oynamaktadir,bu ylizden sik sik yaglama
gerekmektedir.Dénemsel olarak kemerin kontrol edilmesini O6nermekteyiz.Eger
kemerde herhangi bir hasar gorirseniz servisimizle temasa geciniz.Kemerin
yaglanmasini asagidaki tarife gore yapilmasini 6nermekteyiz:
-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) yilda bir kez
-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) her alti ay
-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) her li¢ ay
Yagi dagiticimizdan veya sirketimizden almanizi 6neriyoruz.
Uyari:Herhangi bir tamir profesyonel teknisyen gerektirir.
1-Yaklasik 2 saat calistiktan sonra 10 dakika kadar makineyi kapatmanizi 6neririz ve
bu durum makinenin bakimi igin en iyi yoldur.
2-Calisma esnasinda kaymayi 6nlemek icin kemeri ¢ok bol takmayiniz,silindir ve
kemer arasindaki asinmayi 6nlemek i¢cin makinenin iyi galismasini saglayiniz,kemer
¢ok siki olmamalidir.Kemer ve kilit arasindaki uzakligi ayarlayabilirsiniz,kemer her
iki taraftanda kilitten = 50-75mm uzaklikta olmalidir,en iyi olani ¢ok siki ve ¢ok

gevsek takmamaktir.
19



BANDIN AYARLANMASI

@

Kosu bandini diiz bir zemine koyunuz.Yaklagik 6-8KM/H

banti calistiriniz,calisma sartlarini kontrol ediniz.Eger kemer saga dogru
yonelirse saati ve anahtari ¢ekiniz,1/4 civatayi saat yoninde saga dogru

ceviriniz ve daha sonra kemeri ortalayinca ¢alismaya baslayiniz.Resim A.

/

Eger kemer sola dogru yonelirse saati ve anahtari ¢ekiniz,

1/4 civatayi saat yoniinde Sola dogru geviriniz ve daha sonra

kemeri ortalayinca ¢alismaya baslayiniz.Resim B \

Belli bir slire kostuktan sonra rahat ¢alismak i¢in kemerin

Sikiligini Ayarlayiniz.

Saati ve anahtari ¢ekiniz,1/4 civatayi saga ve sola saat yoninde
ceviriniz, daha sonra tekrardan calismaya baslayiniz,kemer dogru @

sikilikta olana kadar kemerin sikihigini kontrol ediniz.

20




AYRINTILI DIAGRAM




PARCA LISTESI

3 ACIKLAMA NOTLAR AD | #. AGIKLAMA NOTLAR | AD.
1 ANA SASI 1 | 54 OPARLOR 2
2 BAZ SASI 1 | 55 ANFi 1
3 SOL DIKME 1 | 56 SOL OPARLOR AGI 1
4 SAG DIKME 1 | 57 SAG OPARLOR AGlI 1
5 BILGSAYAR BRAKETI 1 | 58 MP3 FiSi 1
6 MOTOR BRAKETI 1 | 59 FAN 1
7 EGIM MOTOR BRAKETI 1 | 60 EGIMLI NABIZ 1
8 DONER BURC 2 61 HIZ NABIZI 1
9 ON SILINDIR 1 62 | ACMA/KAPAMA PANELI 1
10 ARKA SILINDIR 1 63 DC MOTOR 1
11 | TORNAVIDALIANAHTAR |S=13, 14, 15| 1 | 64 | ELNABIZ UST KABLOSU 1
EGIM HIZLI BUTONU
12 SH#ALLEN ANAHTAR 5mm 1 | 65 UST KABLOSU 1
HIZ BUTONU UST
13 SILINDIR 1 | 66 KABLOSU 1
BILGIESALYAR UST
14 VIDA 1 | 67 KABLOSU 1 1
BILGISAYAR UST
15 MOTOR UST KAPAGI 1 | 68 KABLOSU 1
BILGISAYAR ORTA
16 MOTOR ALT KAPAGI 1 | 69 KABLOSU 1
BILGISAYAR ALT
17 | BILGISAYAR UST KAPAGI 1 | 70 KABLOSU 1
18 KONSOL BUYUK PANELI 1 | 7 AC MONO FAZ 1
19 KONSOL KUCUK PANELI 1 | 72 AC MONO FAZ 1
20 SOL ARKA KAPAK 1 | 73 AC MONO FAZ 1
21 SAG ARKA KAPAK 1 | 74 AC MONO FAZ 6
22 YAN RAY 2 | 75 CIVATA M8 4
23 ALT KAPAK PANELI 1 |76 CIVATA M6 8
24 KOSMA BANDI 1 |77 ViDA M5*16 6
25 OPARLOR AGI 1 78 VIDA M6*35 8
26 TEKERLEK KAPAGI 2 | 79 VIDA M6*55 3
27 MOTOR KAYIS| 1 | 80 VIDA M8*10 | 10

N
N




28 MAVI YASTIK PEDI 4 | 81 VIDA M8*25 2
29 SIYAH YASTIK PEDI 4 | 82 VIiDA M8*30 1
30 TASIMA TEKERLEGI 2 | 83 VIDA M8*32 4
31 AYAK PEDI 4 | 84 VIDA M8*40 4
32 | AYARLANABILEN TEKERLEK 2 | 85 VIDA M8*42 1
33 KORUMALI KABLO Fisi 2 | 86 CIVATA M8*30 5
34 KABLO DEMETI 1 | 87 CIVATA M8*35 1
35 EL NABIZ PLAKASI 1 | 88 CIVATA M10 2
36 iC UG KEPI 2 | 89 VIDA M10*20 | 2
37 KOPUK 2 | 90 VIiDA M10*30 | 1
#. AGIKLAMA NOTLAR AD | #. AGIKLAMA NOTLAR | AD.
38 SOL OPARLOR KAPAGI 1 |9 ViDA M10*50 1
39 SAG OPARLOR KAPAGI 1 | 92 VIDA M10*55 2
40 EL NABIZ PLAKASI 4 | 93 VIDA M5*8 9
YUVARLAK EL NABIZ ViDA
41 PARCASI 4 | 94 ST4.2*12 | 21
42 BiLGISAYAR PANELI 1 | 95 VIDA ST2.9*6.5 | 19
43 TRAFO 1 | 96 VIDA ST2.9*8 2
44 KUMANDA PANELI 1 | 97 VIDA ST2.9*8 2
45 HIZ SENSORU 1 | 98 VIDA ST4.2%25 | 2
46 GUVENLIK ANAHTARI 1 99 VIDA ST4.2*12 | 18
47 GUC KABLOSU 1 | 100 KiLIT PULU 6 3
KARE ACMA KAPAMA KILIT PULU

48 DUGMESI 1 |101 8 16
49 ASIRI YUK KORUYUCU 1 |102 KILIT PULU 10 2
50 MIKNATIS GOBEGI 1 | 103 YAYLI RONDELA 8 6
51 MIKNATIS HALKASI 1 |104 DUZ PUL 8 7
52 EGIT MOTORU 1 | 105 DUZ PUL 10 2
53 OPARLOR PANELI 2 | 106 CIVATA M6*15 4

23




ARIZA GIDERILMESI

1. Kosu bandi calistirildiktan sonra bilgisayarin calismamasinin sebepleri: Bilgisayardan alt

kumanda panelin giden kablo bagl degil veya trafo yanmis. Bilgisayardan kumanda paneline

giden kablolarin bagl olup olmadigini kontrol ediniz. Eger kablo hasarl ise degistiriniz. Eger

bu 6nlemler sorunu ¢ézmiuyor ise trafoyu degistirmeyi deneyiniz.

2. EO1: Mesaj arizasi. Olasi sebebi: Bilgisayar ile alt kumanda paneli arasindaki kablolarin

baglantilari kopuk. Litfen kablolari kontrol ediniz. Eger kablolar hasarli ise degistiriniz.

3. EO02: Yanmis baglanti. Voltajin dogru oldugunu control ediniz eger degilse test ediniz. Alt

kumandanin yanik olup olmadigini control ediniz ve yenisi ile degistiriniz. Motor kablosunu

tekrar baglayiniz.

4, EO03: Sensor sinyali yok. Sersor kablosu arizal. Degistiriniz. Eger fayda saglamaz ise motor

miknatisini degistiriniz veya tekrar ayarlayiniz.

5.E04: Kosu bandi egim arizasi. Egim motoru kablosunun bagh olup olmadigini kontrol ediniz.

Degilse sikica baglayiniz. AC motor kablosunun baglantisini kontrol ediniz ve kumanda

paneline dogru baglanti yapiniz. Motor baglanti hattinin kopuk olup olmadigini kontrol ediniz

ve degistiriniz. Herseyin normal oldugunu kontrol ettikten sonra alt kumanda panelindeki

sifirlama diigmesine basiniz.

6. EO5: Akim asiri yliklenme korumasi arizali. Asiri yiklenmis veya motor yanmis ise makine

otomatik koruma sistemini devreye sokacaktir. Makineyi ayarlayiniz ve tekrar calistiriniz.

Motordan ses gelip gelmedigini ve kumanda panelinin ya da motorun yanip yanmadigini

kontrol ediniz. Eger motor yanmis ise motoru ve kumanda panelini degistiriniz. Dogru voltaj

kullaniniz.

7. Start diigmesine bastiktan sonra motor calismiyor ise: Motor baglantisi kopuktur, gliivenlik
borusu kopmustur veya diismistiir, motor kablosu iyi baglanmamistir. Alt kumanda paneli

Uzerindeki IGBT yanmistir. Bu sebepleri kontrol edip ilgili parcayi degistiriniz.
24



URUNUMUZU TERCIH ETTiGiNiz iCiN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE
KULLANMANIZI DiLERiZ.

Satin almis oldugunuz iiriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya
da servisle ilgili herhangi bir sorunuz oldugunda 0212 875 79 01 numaral

teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin
teknik servisimiz yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en
kisa siirede ulasarak, en iyi satis sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hig

siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag¢ genel merkezimizin miisteri
memnuniyetini takip edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini
saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi hakkinda
aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez

tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tim gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email

atmanizi rica ediyoruz. Ciinkii Spor Diinyasi ailesi icin siz tiiketicilerimizin

degerli diisiinceleriniz bizler icin 6nemlidir.

25


mailto:info@spordunyasi.com.tr

